

毅興行公布二零零九/一零年度全年業績

* * * *

受惠中國內需增長

營業額升 12.5% 至 1,271,463,000 港元

恢復錄得盈利

(本港訊，二零一零年九月二十八日) — 本港主要塑料樹脂及着色劑供應商毅興行有限公司及其附屬公司(下稱「集團」)(股份編號：一零四七)宣布截至二零一零年六月三十日止年度之全年業績。

隨著中國內地中央政府落實大規模刺激經濟方案，國內展現強勁的消費力，帶動國內經濟及製造業重拾升軌，塑料作為大部份工業之原材料的需求亦隨之增長，為塑膠製造業界締造良好的增長勢頭，此等增長亦反映於集團本年度全年業績中。集團期內總營業額為 1,271,463,000 港元(二零零九年：1,129,930,000 港元)，公司股東應佔盈利為 28,352,000 港元(二零零九年：虧損 20,757,000 港元)，每股盈利為 7.68 港仙(二零零九年：虧損 5.62 港仙)。董事會已建議派發末期股息每股 2.0 港仙(二零零九年：不派息)。連同於回顧年內派發之中期股息每股 1.0 港仙(二零零九年：不派息)，回顧年內全年股息為每股 3.0 港仙(二零零九年：不派息)。

毅興行主席許世聰先生說：「受惠於中國內銷市場的營業額大幅增長超過百分之三十，加上華南地區及本港出口市場轉趨平穩，集團的產品售價及銷量雙雙上升，整體營業額增長逾百分之十二，達 1,271,463,000 港元。期內，原材料價格穩定，有利集團的定價及存貨策略，致使毛利強勁增長超過百分之四十五至 161,074,000 港元，毛利率上升接近三個百分點至百分之十二點七。」

集團的三大業務均較去年錄得顯著增長，其中塑膠原料貿易業務的增幅尤為顯著，營業額的按年增幅達百分之十七，達 772,802,000 港元。年內，中國內地的消費性產品需求殷切，帶動包括食品包裝及家庭電器等產品相關的塑料需求上升。同樣受惠於內銷增長的著色劑及混料業務，營業額增長百分之八，除稅前盈利較去年增長約四倍至約 16,556,000 港元，毛利率亦增加三個百分點。工程塑料業務方面，集團於年內致力強化其研發部門，開發共八十多項為客戶度身訂造的塑料產品，例如供玩具及家居用品等使用的工程塑料，此等產品的毛利率較高，加上化工產品等原材料成本下調，致使營業額上升百分之三點六，毛利率輕微增加一個百分點，除稅前盈利較去年同期上升百分之三十九至 20,570,000 港元。

展望二零一零年，市場預期國際油價會趨向平穩，化工產品之供應相應穩定下來，管理層預期塑料的原材料價格將會平穩地微幅增長，構成理想的營運環境。有見及此，集團亦把握時機，擴展銷售點，為未來業務的拓展奠下穩實的基礎。

中國方面，天津設立的銷售辦事處已於六月投入服務，集團亦正計劃加強我們位於西部重點城市成都的銷售辦事處，拓展客源及提升客戶服務的水平，並正考慮於重慶、武漢等重點城市開設銷售據點，希望進一步發展中國內地的內銷市場，增加中國市場佔有率及擴闊收入來源。

至於香港方面，面積達九萬多平方呎的大埔新廠房預計於今年底竣工及試產，並會由目前五條生產線增加至六條，可望於明年初正式投產。屆時，集團更可受惠於更緊密經貿關係安排(CEPA)提供的關稅優惠，進一步節省關稅等開支。

許先生總結說：「集團相信中國內地市場的經濟活動會持續活躍，勢將為塑膠業界締造商機。來年，集團將會著力拓展中國內地的龐大市場，積極擴大內地的市場佔有率，相信定能把握國內經濟騰飛帶來的龐大商機，把業務推上另一高峰，為股東帶來理想回報。」

關於毅興行有限公司

毅興行為塑膠產品製造商提供全面服務，包括各種塑膠原料(如聚合物及工程塑料)供應、配套之電腦自動配色服務、供應專門塑膠着色劑及工程塑料予塑膠工業。

(完)

新聞垂詢：

縱橫財經公關顧問有限公司

陳曼菁 / 陳慧明 / 劉曉珠

電話：2864 4825 / 2864 4892 / 2864 4847

傳真：2804 2789 / 2527 1196

電郵：esther.chan@sprg.com.hk / ming.chan@sprg.com.hk / onyx.lau@sprg.com.hk